

《神探包青天》“元芳”变身包拯来断案



《奶爸当家》

刘冠翔上演囧娃大作战

由贺盈时代影视出品,黄宗泽、刘冠翔、罗云熙、阚清子等偶像演员主演的《奶爸当家》正在苏州热拍。该剧讲述了三个风格迥异的男人被一个来路不明的娃娃捆绑在一起,搅乱了本就窘迫的生活。三个不得要领的奶爸和一个不停哭闹的萌娃构成了囧式喜剧的核心要素,奶爸们对萌娃的态度从最开始的摆脱、丢弃演变成后来的难以割舍,萌娃就像天使一样为三个男人找到了人生的正常轨迹。

在剧中,刘冠翔饰演的汪东阳是一位“肌肉奶爸”,本身在健身房教会员,女生面前秀秀肌肉就可以轻松生活的“高富帅”,偏偏喜滋滋的生活中莫名其妙地出现了两个男人和一个娃娃,把原本平静的生活搞得窘迫不堪。

(孙燕)

《爱的妇产科》

朱丹:叶紫非我莫属

由湖南经视文化传播有限公司出品的都市医疗悬疑剧《爱的妇产科》第二季目前正在长沙热拍中,剧情围绕着妇产科医生叶紫从美国回来之后,上演为人母道路上发生的一系列艰难纠葛的故事。全新回归的第二季中,剧组着力打造“重生概念”试图带给观众不一样的感动,让第二季增添了不少人性光辉;而在《爱的妇产科》第一季中表演出色的朱丹,如今再度饰演叶紫一角,让不少《爱妃》的忠实粉丝直呼相当期待。

(黄晓)

《伪装者》

靳东与胡歌演绎生死兄弟

由山影集团出品的谍战大戏《伪装者》日前正在横店热拍,靳东继《琅琊榜》之后再度搭档胡歌,饰演冷酷腹黑善于伪装且具有多重身份的兄长明楼,与同样身份神秘的弟弟将上演错综复杂爱恨纠缠的兄弟情。

《伪装者》与其他谍战剧最大的区别在于剧中的主人公都被赋予了双重甚至三重身份,胡歌饰演的小弟明台是军统特工,后被发展为中共地下党,姐姐明镜是红色资本家,秘密资助中共地下党,而靳东饰演的大哥明楼,表面是汪伪政府要员,其实是军统特工,但真正的身份是中共地下党,剧中身份最为复杂。而与双重间谍身份同样善于伪装的“弟弟”胡歌对戏,靳东笑言非常过瘾,每天几乎都像在上演无间道。两兄弟之间纠缠复杂的关系将如何演变,也成为该剧的一大看点。

(张淳)

《三八线》

张国强曹曦文首度合作

由王海平编剧,知名导演梦继、朴柱天联合执导的抗美援朝题材电视连续剧《三八线》于近日在黑龙江牡丹江开机拍摄。剧中,张国强、曹曦文首度合作并担纲男女一号,试图在镜头前还原历史背景下的小人物命运,致敬那些为国家作过贡献的志愿军英雄。

《三八线》讲述了1950年鸭绿江上的渔民遭美军战斗机轰炸后,村里两位年轻小伙怀着国恨家仇参加志愿军奔赴朝鲜、保家卫国的故事。该剧以全新的艺术视角,首次在电视荧屏上全景展现了那段铁血铸就的英雄往事。剧中既有宏大的战争场面,也有细腻的人物情感。总体来说,这是一部弘扬主旋律、宣扬正能量的作品。

(陈娜)

我来我就来,我一个人演不好包拯,咱俩还演不好吗!”

导演和编剧无疑是一部剧的灵魂,把控着整部剧的走向和品质。作为该剧的编剧兼导演,钱雁秋将自己较为擅长的悬疑题材作为创作根基和主线,并融合了《三侠五义》的故事情节,一如既往地延续了钱雁秋导演注重推理、悬疑的风格,一环扣一环推动故事的发展。谈到本剧最大的看点,张子健表示:“我觉得这部戏有别于其他版本的《包青天》的两个看点,一个是更加强化的武打场面,还有一个就是很强的逻辑推理,用一个个错综复杂、扑朔迷离的案件将整个故事连在一起,让观众能跟随剧情走,并会有出人意料的结果。”

包拯父亲首度被搬上荧屏 “包青天”、“狄仁杰”有何不同

“包青天”一直是备受观众喜爱的角色,电视荧屏上也相继出现过很多版本的“包青天”,有的偏重讲述成年包拯为民请命、清正廉洁,也有很多版本着重渲染少年包拯破案事迹及感情故事,但是《神探包青天》另辟蹊径,首次将包拯的父亲包铁山搬上荧屏,并且浓墨重彩地讲述了包父包铁山临危受命、为救宋仁宗赵桓英勇牺牲的



侠肝义胆的故事,从而更为详尽地讲述包拯的身世,为观众展现包父与展父、包拯与展昭两代人之间的联系。

《神探包青天》和《神探狄仁杰》系列均出自钱雁秋之手,不可避免地被观众拿来作比较,可以发现两者有着几点相似之处,如人物设定方面,包拯和展昭、狄仁杰和元芳都是一文一武的搭配;在剧情方面,环环相扣的案情、抽丝剥茧去寻找藏匿真相的手法。谈到两部剧的不同,张子健有着自己的认识,“狄仁杰和包拯这两个人物就不太一样,狄仁杰更‘老奸巨猾’,比较圆滑,而包拯则更多的是刚正不阿,比较执拗的一个人。而且此次在悬疑和案件的设置方面,更加具有戏剧性和冲突性,会给观众情理之中、意料之外的结果。”

(苏珊)

元芳“转正”成包青天 “硬汉”于震挑战大反派

《神探包青天》是根据古典武侠小说《三侠五义》改编而成,以宋真宗年间“狸猫换太子”的故事为主线,讲述了包拯的传奇断案故事。因扮演《神探狄仁杰》中狄仁杰副手的“元芳”,而被大众所熟知的演员张子健,此次在剧中一人分饰两角,不仅饰演清廉正直的包拯,还扮演了包拯的父亲——内宫宿卫“包铁山”,对此张子健表示很过瘾:“包铁山是一个武将,会有很多激烈的打戏,而包拯则以文戏为主,一文一武的反差较大,让我演得很过瘾。”

除张子健之外,一直以硬汉荧幕形象示人的于震此次饰演剧中妄图败坏朝纲、挟天子以令诸侯的腹黑反派襄阳王。而在戏外,于震和张子健两人更是飙戏玩得十分过瘾。

钱雁秋与张子健再携手 悬疑大师又一烧脑力作

导演钱雁秋与张子健可谓是一对黄金搭档,两人早前就已合作过十余次。多次的合作让两个人默契感十足,谈到与钱导的合作,张子健说:“多年合作之后大家很信任 and 了解,会少很多不必要的东西,就像当初要演包青天这部戏时,他和我商量你来不来,我说你要觉得想

《铁甲舰上的男人们》 为求高品质坠毁三架无人机

由齐星执导的海战史诗《铁甲舰上的男人们》正在央视-8热播。该剧讲述了19世纪末中日甲午海战的真实故事,通过一群生活和战斗在“定远舰”上的水兵们的角度,从另一个侧面来展示出那个轰轰烈烈、波澜壮阔的历史画面。

《铁甲舰上的男人们》根据大量的历史资料准确地复制历史上甲午时期清军原有的码头、炮台、水师营、定远舰、日本海军旗舰松岛舰等设施,力求将最真实的历史呈现给观众。在拍摄之前,剧组查阅了海量的历史文献、聘请专家学者并结合博物院内文物进行考证,按照1:1的规格翻制还原出当时的海军服装、枪弹、大炮甚至是我们的“定远舰”。此外,该剧历时拍摄5个月,为了再现这段历史,剧组运用了大量的航拍技术,并投入12个月的后制作,融入3600秒的特效镜头,将



这场著名的海上战役真实还原。

同时,为了让场景细节更加逼真细腻,该剧还邀请了国内顶级特效团队加盟,将《铁甲舰上的男人们》的海战特效打造成为国内顶级水准。和以往部分电视剧只为突出激烈场面、炮火纷飞狂轰乱炸相比,该剧首次将海战的准备及进行步骤与过程全方位展示,将观众真正带入剧情当中,甚至会有身临战舰的感觉。团队主创透露,

为追求爆点拍摄的真实感,曾将3辆每辆价值十几万的无人机从爆点中间横穿拍摄,剧组也因此损失不小。该剧导演齐星表示:“《铁甲舰上的男人们》是一部倾注了数百人热忱与心血的作品,是一部缅怀历史、燃烧希望的作品,也是一部为纪念‘甲午海战’120周年的诚意之作,我们希望在甲午之年能有这样一部紧贴历史的高水准巨制向‘甲午’120周年献礼。”

(吉吉)



《婚前协议》热播 于和伟白冰“假戏真做”

董事长“高寒”,和妻子杨小庭(王琳/饰)早年白手起家,共同创立了睿合设计公司,在事业如日中天的时候,两人却因为一些误会逐渐产生隔阂。妻子怀疑于和伟和白冰饰演的年轻女孩“初征”有暧昧,不惜用金钱诱惑白冰介入两人的关系中,以考验他们夫妻感情

的真伪,一份“谁出轨谁就净身出户”的婚前协议更是成为婚姻的双刃剑。于和伟饰演的高寒成熟稳重、谦和内敛、事业有成,对于白冰这种年轻又有傲气的女孩来说非常有杀伤力,一开始为了金钱与物质的她逐渐对于和伟产生好感,从职场菜鸟成长为优秀设计师的过程中,她无法自拔地“假戏真做”,不可避免地介入他人的感情中,就像《蜗居》中的海藻一样,陷入“被

小三”的尴尬境地。在众多影视剧作品中都有出色表现的于和伟,此番在都市剧中挑战“时尚总裁”的角色,对他而言可谓是本色出演。不过对比时尚总裁,戏外的于和伟亲切和幽默,拍戏之余会与其他演员一起谈论角色、分析剧情,以更好的进入角色进行演绎,专业的表演和敬业的精神赢得同组工作人员和粉丝网友的赞扬。

(赵敬)

由银润传媒、北京电视剧艺术中心、盛典影视基金出品,香港资深导演朱锐斌执导的都市情感大戏《婚前协议》正在辽宁卫视热播。于和伟在剧中出演时装设计公司